
Lösung Quiz 30: 

Die Arbeitsfarbe des Alleinspielers (AS) heißt Pik. Um den Impass in Pik zweimal 

spielen zu können, benötigt der AS zwei Übergänge zum Dummy. Diese 

Übergänge können in Treff entstehen. Um sich einen zweiten Übergang, neben 

dem Treff-Ass, zu kreieren, muss der AS die dritte Treff-Figur von Süd am 

Dummy mit dem Treff-Ass übernehmen. Bei einem 3-2 Stand der Treffs beim 

Gegner kommt der AS mit der der Treff 6 zur Treff 7. In Pik muss der AS den 

ersten Schnitt mit kleinem Pik zur Pik 8 spielen. Beim zweiten Schnitt in Pik 

muss der AS den Pik-buben vorlegen. Wer diese Reihenfolge ändert, wird 

scheitern. 

 


